
 

Vážení sportovní přátelé, 

 

rádi bychom Vás informovali o otevření dalšího běhu trenérské školy pro akademický rok 2025/2026 se 

zaměřením na trenérskou licenci B, tedy druhou nejvyšší trenérskou kvalifikaci. Po jejím ukončení bude 

úspěšnému absolventovi vydáno osvědčení, které opravňuje k získání živnostenského listu.  

 

Kurz se zahajuje 2x ročně (jaro, podzim), je koncipován v rozsahu 150 hodin a je rozdělen na dvě části: 

50 hodin obecné části (teorie) zajišťuje Fakulta tělesné výchovy a sportu (dále jen FTVS) a je zakončena 

závěrečným testem. Cena obecné části je 4200 Kč.  

 

100 hodin specializace (praktické části) zajišťuje sportovní svaz (federace, asociace). Výuka, termíny, cena 

a podmínky úspěšného ukončení specializace - ústní zkouška, praktická zkouška a závěrečná práce se 

stanovuje podle svazových dispozic a na základě dohody s FTVS. 

 

Podmínky přijetí ke studiu ze strany FTVS: 

- podepsaná platná dohoda o spolupráci mezi FTVS a sportovním svazem a jeho doporučení 

- ukončené středoškolské vzdělání zakončené maturitou  

- třetí nejvyšší trenérská kvalifikace v daném sportovním odvětví (licence C, III. třída) 

 

Zájemci bez maturity musí absolvovat navíc všeobecně vzdělávací kurz pro uchazeče bez maturity v rozsahu 

50 hodin. 

 

 

Předpokládaný termín pro licenci B obecná část podzim: 25. 9. – 28. 9. 2025 
(pokud by došlo k posunutí termínu, budeme Vás včas informovat) 

 
Přihlášky (pouze prostřednictvím sportovního svazu) zasílejte na e-mailovou adresu:  

tslicence-b@ftvs.cuni.cz do 30. 06. 2025. 
 

Do přihlášky je potřeba uvést celé jméno, kontaktní e-mail a telefon, případně poznámku, že se jedná o 

zájemce bez maturity. 

 

Další podrobné informace naleznete na stránkách FTVS pod odkazem:  

https://ftvs.cuni.cz/FTVS-2199.html 

 

Děkujeme a těšíme se na spolupráci. 

 

S přátelským pozdravem  

 

Mgr. Marie Umlaufová 

centrum CŽV-trenérská škola 

tel.: 220 17 2191 

e-mail:tslicence-b@ftvs.cuni.cz 
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